



Dr. Horváth Péter úrnak
központvezető

Pest Megyei Intézményfenntartó Központ

Budapest

Városház u. 7.
1052

Tisztelt Központvezető Úr!

Köszönettel vettük a XIV-MIK-VT/136-14/2012 ügyiratszámmal ellátott válasz levelét. Mielőtt még az Ön által feltett kérdésekre választ adnánk, szeretnénk felhívni a szíves figyelmét arra vonatkozólag, hogy az előző beadványainkban jelzett kivizsgálási kérelmeinkre továbbra is várjuk a hivatal válaszát. Ezek között van olyan is, amely már meghaladja a törvény által a válaszra biztosított 30 napot.

Tájékoztatom, hogy a Szülők Tanácsa a költségei tekintetében az elmúlt években nem élt a törvény adta lehetőségeivel és nem vette igénybe a számára biztosított keretet. Feladatainkat (szülők tájékoztatása, iskolavezetéssel való kapcsolattartás, véleményezések, stb.) önerőből meg tudtuk oldani. Az iskola fennállása óta első alkalommal kerültünk egy olyan helyzetbe, amikor a fenntartó az iskolavezető személyére vonatkozó döntését úgy hozta meg, hogy az teljesen ellentétes volt a véleményezésre jogosult szervezetek véleményével, javaslatával. Bár mindezek előzetesen a rendelkezésére álltak, még kísérletet sem tett az egyeztetésükre. Ezen fenntartói döntés következményeivel, a döntés okozta nehézségekkel a mindennapokban a tanároknak, a diákoknak és a szülőknek kell együttélnie. Mindannyian keressük a kiutat ebből a helyzetből a gyermekeink zavartalan tanulásának biztosítása érdekében, ehhez többek között közoktatási szakemberek bevonását is indokoltnak tartjuk.

Az eredeti kérdésünknek megfelelően továbbra is várjuk szíves tájékoztatását a szülői szervezet működéséhez betervezett költségkeretről.

Tisztelt Központvezető úr,

Köszönettel vettük a pályázatokkal kapcsolatos vélemények kialakítása tárgyában írt, XIV-MIK-VT/136-14/2012 ügyiratszámmal ellátott levelét. Megkeresését örömmel üdvözöljük, mivel a sokszori időpont kérések - a többször megígért visszahívásukat még mindig várjuk- és az ezt követő levelezés után a szülőkkel történő együttműködésre való hajlandóságot véljük kiolvasni. Mi sem természetesebb ennél, hiszen mindkét fél legfontosabb közös célja a gyerekeink jelene és jövője. Minden egyéb, a



törvények, a költségek és a kapcsolódó döntések csak eszköznek tekinthetők a cél érdekében.

Az előzetesen véleményező szervezetek és fórumok értekezleteinek helyszínét és időpontját tárgyaló kérdésre vonatkozóan tájékoztatom, hogy a Szülők Tanácsa már elkezdte a pályázatok véleményezését. Mivel nem volt lehetőségünk az Önök bírálati szempontrendszerét megismerni, ezért egy saját szempontrendszert alakítottunk ki és a kapcsolódó üléseinket az iskolában szeretnénk megtartani. A tervezett időpontok a következők:

- 2012. május 29. 18 és 21 óra között
- 2012. május 30. 18 és 21 óra között
- 2012. június 4. 18 és 21 óra között
- 2012. június 6. 18 és 21 óra között
- 2012. június 12. 18 és 21 óra között

Kérjük szíveskedjék biztosítani, hogy az ülésekre az iskolánk helységében kerülhessen sor.

A pályázatok véleményezési eljárása kapcsán több kérdésünk is felmerült, amelyek megválaszolása kapcsán külön köszönjük Gréczi Sándor osztályvezető úr segítőkészségét.

Kérjük szíves segítségét a következő kérdések megválaszolására vonatkozólag:

1. A pályázati eljárás során hiánypótlásra van-e lehetőség?
2. A véleményező szervezetek kapnak-e tájékoztatást a formai és tartalmi megfelelés ellenőrzésének eredményéről?

Kérjük segítségét arra vonatkozólag is, hogy mint véleményező szervezet, a Szülők Tanácsának egy előre megnevezett képviselője a bizottsági meghallgatásokon megfigyelőként részt vegyen.

Segítő együttműködését előre is megköszönve,

Szigetszentmiklós, 2012. május 24.

Tisztelettel a Batthyány Kázmér Gimnázium részéről:

Hoffer Barnabás
Iskolaszék elnök

Bege Vencel
Szülők Tanácsa alelnök

Másolatban kapják:

Dr. Tarnai Richárd a Pest megyei Kormányhivatal kormány megbízottja